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Ata nº 004/15 

                     Aos nove dias do mês de março de 2015, as 

19h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de 

Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente 

Sessão. Logo após foi feito a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 003/15, que posta em discussão, como 

ninguém se manifestou. Posta em votação foi aprovada por unanimidade. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para que o 1º secretário fizesse a leitura do Ofício PM nº 050/15, de 

09 de março de 2015 do Executivo Municipal que encaminhava: Projetos de Lei Municipal 

n°018/15 de 09 de março de 2015 que Autoriza a concessão de auxilio a entidades sem fins 

lucrativos, e dá outras providencias. O Projeto foi colocado em discussão e em votação 

recebeu aprovação unânime. Também foi feito a leitura da Indicação n° 002/15 de 09 de 

março de 2015, os vereadores que abaixo subscreve, Sr. Mauri Balbinot; Sr. Sérgio Luís 

Müller; Requerem: que Seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

incentive e proporcione aos nossos pequenos agricultores o acesso às técnicas de Agricultura 

de Precisão e crie programa que subsidie a correção de solo. O Sr. Presidente pôs em 

discussão a indicação e pediu a palavra o Sr. Vereador Mauri que após cumprimentar o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores, comentou da existência do Programa sobre a agricultura de 

precisão, o mesmo diz que são favorecidos somente os grandes e os pequenos que mais 

necessitam ficam de fora, pediu que fosse feita uma recuperação de solo no mínimo de 10 ou 

5 hectares para cada agricultor e que a metade dos recursos o agricultor pagaria e o restante os 

cofres públicos, pois cada vez mais está sendo difícil para o pequeno agricultor se manter no 

interior. Osvaldir pede um aparte que foi concedido, falou que havia um fundo rotativo para 

formação de pastagens e parreirais e o mesmo não está sendo movimentado. Mauri diz ao Sr. 

Prefeito que o mesmo gasta tanto dinheiro em tantas coisas, que o mesmo poderia ajudar os 

agricultores, pois eles sobrevivem da bacia leiteira, sendo que os animais degradam cada dia 

mais as terras, por isso alguns agricultores precisam repor calcários em suas terras, para 

melhorar cada vez mais a produção. Pediu que votem favorável a indicação. Agradeceu.          

Posto em discussão como mais nenhum vereador se manifestou. Em votação recebeu a 
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aprovação unânime. Em seguida passaram para os assuntos gerais: o Sr. Presidente deu a 

palavra para o Sr. Vereador Ari, mas o mesmo passou a palavra. O Sr. Presidente pediu ao1º. 

Secretário fazer a leitura do aviso sobre a reunião no auditório da Prefeitura sobre os 

agrotóxicos, para todos participarem. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente 

avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 30 de março do corrente ano, às 

19:00 hs com a concordância de todos os Srs.Vereadores, mas a mesma foi transferida para o 

dia 23 de março do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 23 de março de 2015. 

 

 

 

 

Ivo Bartzsch – Presidente 

 

 

Sérgio Luís Müller - 1º Secretário 

 

 

Mauri Balbinot - 2º Secretário 

 


